

ÉRKEZETI DOK MARG 14



ÉRKEZETI DOK MARG 14

Ügyintéző: dr. Petre Anikó
Telefon: 489-9438
E-mail: petrea@mnb.hu
Iktatószám: 14272-9/2017
Tárgy: állomány-átruházás engedélyezése

H-EN-III-29/2017. számú határozat

A **Solar Capital Markets Értékpapír Zrt.** (székhely: 1062 Budapest, Váci út 1-3., C épület VI. em. 2.) (Befektetési Vállalkozás) (**Átadó**) képviselője, valamint az **NHB Növekedési Hitel Bank Zrt.** (székhely: 1118 Budapest, Kelenhegyi út 39.) (Bank) (**Átvevő**) képviselője által a Magyar Nemzeti Bankhoz (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9.) (**MNB**) benyújtott kérelemre indult eljárásban az MNB nevében eljáró Pénzügyi Stabilitási Tanács felhatalmazása alapján a következő

határozatot

hozom.

- Engedélyezem, hogy az Átadó – az Átadó és Átvevő között a 2016. november 2-án létrejött és a 2017. január 11. napján és február 24. napján módosított Állomány-átruházásról szóló megállapodásban (**Megállapodás**) meghatározottak szerint – az Átadó által kezelt állománynak a Megállapodásban meghatározott részét, a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény (**Bszt.**) 140. § (1) bekezdése szerint átruházza az Átvevőre. Az állomány-átruházás tervezett időpontja a Megállapodás szerint az MNB engedélyének kézhezvételétől számított 60. nap.
 - Az Átadó és az Átvevő eljárásuk során kötelesek a Bszt. értékpapírtitokra vonatkozó előírásait betartani.
 - Az Átadó az átadásra kerülő állomány tekintetében az állomány-átruházás határnapját megelőzően legalább 30 (harminc) nappal köteles írásban értesíteni az átadásról minden érintett ügyfelet, a Bszt. 141. § (2)-(4) bekezdésében foglaltaknak megfelelően.
 - Az állomány-átruházás során az átadó befektetési vállalkozást az ügyféllel szemben megillető jogok tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény engedményezésre vonatkozó szabályait kell alkalmazni. Az MNB engedélye nem helyettesíti a Gazdasági Versenyhivatal külön jogszabály szerinti engedélyét.
- Rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség keretében előírom, hogy

az Átadó és az Átvevő az átadás-átvételt követő 8 (nyolc) munkanapon belül kötelesek megküldeni az MNB részére a ténylegesen átadott állomány teljes részletezettségű, egyedi azonosításra alkalmas listáját.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

A határozat ellen közigazgatási eljárás keretében fellebbezésnek nincs helye. Az ügyfél, illetve a kifejezetten rá vonatkozó rendelkezés tekintetében az eljárás egyéb résztvevője a határozat felülvizsgálatát a közléstől számított 30 (harminc) napon belül jogszabálysértésre hivatkozással a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól keresettel kérheti.

Tekintettel arra, hogy a közigazgatási eljárás 2016. június 30-át követően indult, a jogi képviselővel eljáró félnek és a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek a keresetlevelet – a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve – az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével kell az MNB-nél benyújtania. (Az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás elérhetősége: <https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek-keresese>) A jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet – ha nem ügyvédi képviselettel jár el – az elektronikus benyújtás során a képviseletét ellátó személy teljes körű azonosítását biztosító és az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével is eljárhat, ha azzal rendelkezik. Ebben az esetben a per folyamatban léte alatt, az elektronikus kapcsolattartás során ezt kell alkalmaznia.

Egyéb esetekben a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címzett keresetlevelet 3 (három) példányban kell az MNB-nél benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására nincs halasztó hatálya, a felperes azonban a keresetlevélben a végrehajtás felfüggesztését kérheti. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben vagy az alperes közigazgatási szerv kereseti ellenkérelmének kézhezvételétől számított 8 (nyolc) napon belül írásban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.